

停电通知

1.停电时间:11月26日7:00-15:00;
停电线路:10kV 养生II线192线漆园路支线#001杆分支开关、10kV 养生I线191线漆园路南支线#001杆分支开关;
停电范围:漆园路,东方帝维生物、安徽精诚本草、润邦药业、邹师傅、民顺堂、重庆啤酒一路电源、尚药生物等。
2.停电时间:11月28日8:00-12:00;
停电线路:10kV 魏岗111线前王支线#13杆分支熔断器;
停电范围:魏岗镇,前王庄、马庄、王井村、温庙、燕庄等。
亳州供电公司
2021年11月19日

涡阳荣获全省首张质量管理体系认证证书

本报讯 11月23日,涡阳县公共资源交易中心和安徽淮河项目管理有限公司,荣获全省首张公共资源交易领域的质量管理体系认证证书,并举行颁奖典礼。

近年来,涡阳县推行公共资源交易全流程电子化,全覆盖和常态化开展远程异地评标,实行“不见面”招投标、电子保函代替现金形式缴纳保证金、小额零星工程进“徽采商

城”和“药都商城”等做法,取得明显成效。

针对交易过程主要风险点,该县制定风险防控措施,防范和化解可能影响项目交易质量和效率、诱发腐败的风险,瞄准交易环节风险,做到廉政风险防控精细化。主动接受社会各界监督,增强公共资源交易过程公开与透明。

该县利用投标人递交投标文件空隙,向投标人发放《致投标人一封信》,设立举报箱

及举报电话,呼吁广大投标人主动参与扫黑除恶专项斗争,踊跃检举揭发身边涉黑涉恶违法犯罪行为。按照《亳州市人民政府办公室关于推进公共资源配置领域政府信息公开的实施意见》的要求,明确建设工程、政府采购、产权交易、国有土地(其它)4大类型项目分别由专人负责。对于政府采购类项目,要求在中标、成交供应商确定之日起2个工作日内,

按照中标(成交)结果公告模板要求及时发布公告,公告期限为1个工作日,增加工作的透明度。

2018年至2020年,涡阳县连续3年荣膺“全国政府采购百强县”称号和“突出贡献单位”。该县还先后获评全省招投标“榜样单位”“先进单位”“突出贡献单位”等殊荣。
(蒋庆章 张卉)

学习贯彻党的十九届六中全会精神

汤陵街道:

本报讯 11月22日,谯城区汤陵街道和谐佳苑社区党委,组织社区党员学习党的十九届六中全会精神。

该社区利用宣传展板,向广大党员详细讲解中国共产党成立一百年来,带领全国各族人民所取得的伟大成就、积累的宝贵经验,同时,倡导广大党员利用网络、书籍等多种途径,积极学习党的十九届六中全会精神,并把学习成果践行于全心全意为人民服务中去。
(王飞)

市自然资源和规划局谯城分局:

本报讯 近日,市自然资源和规划局谯城分局召开专题会议,传达学习党的十九届六中全会精神。

会议要求,党员干部要带头抓好贯彻落实,学深悟透全会精神丰富内涵与核心要义;要将学习全会精神与工作有机结合,确保全会精神贯彻落实到各项工作中去,推动全区自然资源管理工作更高质量发展。
(石建明 郑允)



花戏楼街道:

11月23日,谯城区花戏楼街道新华社区党委组织党员志愿者走进梦园小区,向居民宣传党的十九届六中全会精神。连日来,该街道各社区以多种形式,在小区、学校和商场超市等场所积极传达宣传党的十九届六中全会精神。
孙元礼 摄

十河镇开展“反家暴”宣传

本报讯 11月24日,谯城区十河镇妇联联合派出所开展“反家暴”宣传教育活动。此次宣传,进一步提高了广大妇女对“反家暴”知识的认知程度,为建设平等和谐、文明向上的社会环境营造浓厚氛围。
(桑士云 许玉林)

魏岗镇降路肩 清路边

本报讯 谯城区魏岗镇多措并举,有序开展“降路肩 清路边”工作。该镇投入机械和人力,对全镇乡村道路路肩进行加固培护作业,清除道路两侧的杂草灌木、垃圾等;定期洒水,除土降尘;强化监督,形成长效督查机制。
(周晓娟)

十八里镇整治道路环境

本报讯 近日,谯城区十八里镇组织镇村新时代文明实践志愿者对各村主要道路路肩进行了清理。该镇出动机械对路边杂草进行清理,对毁损路面进行了修复,还群众一个安全、干净的出行环境。
(陈光付)

小涧镇新太平村严肃村委会换届纪律

本报讯 近日,蒙城县小涧镇新太平村召开村委会换届工作部署会。会议组织学习了“十个严禁”和“十个一律”换届纪律要求,集中观看了警示教育片,提醒大家明底线、守红线、筑防线。
(孙旭东)

利辛县积极落实妇女儿童健康水平提升工程

本报讯 利辛县通过逐步推广实施免费妇幼健康惠民项目,全县妇女儿童健康状况不断改善,为保障母婴安全和提升出生人口素质发挥了重要的作用,免费婚检和疫苗接种为妇女儿童撑起了“健康伞”。

截至目前,该县婚检人数为11146对,婚检率96%;适龄儿童免疫规划疫苗接种181006剂次,适龄儿童免疫规划疫苗接种率在90%以上,儿童建证建卡率95%以上。
(张帅)

立德镇组织非公党员开展党性锻炼活动

本报讯 11月22日,谯城区立德镇名杰党支部组织党员参观位于申楼村“人防工程基地”的老兵纪念馆,缅怀革命先烈。米色庄园党支部召开座谈会,认真学习了《关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,党员结合自身学习工作情况谈心得体会,交流思想认识,贯彻落实党的十九届六中全会精神。
(邢双燕)

涡阳县住建局紧抓标准化工地创建工作

本报讯 近日,涡阳县住建局组织召开建筑工地大气污染防治暨质量安全标准化工地观摩会,积极引导各项目开展质量及安全生产标准化工地创建,促进该县建设工程管理水平的进一步提升。

会上,项目施工单位安徽三建工程有限公司代表发言,介绍项目扬尘防治、标准化工地建设等先进工作经验。
(李环宇)

店集镇文化站文化惠民工程宣传进村居

本报讯 11月20日,涡阳县店集镇文化站根据活动计划,来到镇东村文化活动室,开展文化民生工程宣传活动。

活动现场,工作人员通过悬挂宣传横幅、摆放宣传展板等方式,积极宣传文化惠民工程的意义,展示民生工程政策和文化惠民成果。同时,认真解答群众有关咨询,讲解了镇文化站、村文化服务中心的服务项目、服务标准等。此次活动,不仅扩大了文化惠民工程的影响力,而且进一步激发了群众积极参与文化民生工程的热情。
(姚光)

石弓镇选育“人才苗”建好“发展林”

本报讯 涡阳县石弓镇严格落实村(社区)“两委”成员候选人资格联审制度,把符合条件并热心为群众服务的优秀人员选入村(社区)“两委”班子,确保班子结构不断优化。

截至目前,14个村(社区)党组织换届已全面结束,共计选配14个党组织书记,含1名女村书记,平均年龄44.57岁,均为高中及以上学历;党组织共计选配委员70名,含14名女干部,平均年龄41.35岁,高中及以上学历达94.29%。
(冯贞贞)

蒙城县医保局召开大病保险专项会议

本报讯 11月24日,蒙城县医保局就2021年蒙城县城乡居民大病保险召开专项会议,决议将大病保险人均筹资额由80元提升至90元。

根据此次决议,蒙城县城乡居民大病保险的总筹资额将提升至1.14亿元以上,在提升居民大病报销效率的同时,增强了医保资金的风险防范能力。
(刘子河 荆伟 何阳)

涡阳县文化旅游体育局送文化下基层

本报讯 11月22日,涡阳县文化旅游体育局到结对村——马店集镇前贾村、大丁村开展送文化下基层活动。

该局为留守儿童赠送了书包和爱心图书,组织涡阳县书画院书画家为前贾村创作了书画作品,老子传说传承人胡智为大丁村党员讲授了老子传说故事。
(张艳凤)

城父镇“扫黄打非”在行动

本报讯 11月24日,谯城区城父镇文化站、市场监管所等部门联合开展“扫黄打非”行动。

工作人员现场发放宣传资料,公布举报电话和受理范围,让群众对“扫黄打非”政策有更深层次的了解,引导群众自觉抵制各种不良现象和有害思想,构建文明健康和谐社会环境。
(刘建)

颜集镇人居环境全面提升

本报讯 11月24日,谯城区颜集镇党员干部、新时代文明实践志愿者在打扫好公共环境卫生的同时,带头做好居家环境卫生清理,做到“五净一规范”。

该镇还发挥村规民约的监督作用和五星文明户的带动作用,大力倡导文明新风,改变陋习,促进人居环境全面提升。
(杨维全)

谯城区交通运输局组织观看警示教育片

本报讯 日前,谯城区交通运输局组织观看《被公诉的“公诉人”》警示教育片。

观看结束后,大家纷纷表示,要以案为鉴,做到知敬畏、存戒惧、守底线,坚定理想信念,尽心尽责履职,努力为谯城交通运输事业高质量发展作出应有贡献。
(瞿亚东 祝崇华)

涡阳县烟草专卖局为员工上廉政党课

本报讯 近日,涡阳县烟草专卖局主要负责人以《筑牢防腐堡垒 严守廉洁底线》为题,给全体党员干部上廉政专题党课。该局要求全体党员,守好廉洁从政之心,增强自我防腐能力,筑牢廉洁从政防线。
(王红远)

注销公告

利辛县天安运输有限公司以下车辆的营运证未按期年审,老旧无法进行运营,存在安全隐患,现公司申报县运输管理部门,特申请对我公司以下车辆的营运证使用予以退出营运市场并予以注销、行驶证同时注销,车辆号码如下:
皖S71625
皖S76253
皖S19698
皖S18923
皖SE027挂
皖SE180挂。
利辛县天安运输有限公司
2021年11月25日